

Kritéria pro infrastrukturu základních škol						
Č.	Název kritéria	Aspekt hodnocení	Hodnocení	Max počet bodů	Referenční dokument	Předmět a způsob hodnocení
6.	Projekt řeší rozvoj vzdělávání v oblasti cizích jazyků, technických a řemeslných oborů, přírodních věd a digitálních technologií.	- Potřebnost - Účelnost	20 bodů - projekt řeší rozvoj vzdělávání ve dvou a více oblastech (cizí jazyky, technické a řemeslné obory, přírodní vědy, digitální technologie) 10 bodů - projekt řeší rozvoj vzdělávání v jedné oblasti (cizí jazyky, technické a řemeslné obory, přírodní vědy, digitální technologie) 0 bodů - projekt neřeší rozvoj vzdělávání v žádné oblasti (cizí jazyky, technické a řemeslné obory, přírodní vědy, digitální technologie)	20	- Žádost o podporu - Studie proveditelnosti	Hodnocení se provádí na základě údajů, které Žadatel uvedl v Žádosti o podporu a ve Studii proveditelnosti.
7.	Výstupy projektu budou sloužit také k mimoškolním zájmovým aktivitám dětí a mládeže	- Potřebnost - Účelnost - Efektivnost - Hospodárnost	10 bodů - výstupy projektu budou sloužit také k mimoškolním zájmovým aktivitám dětí a mládeže minimálně dva dny v týdnu (min. 2 dny v týdnu 2 hodiny) 0 bodů - výstupy projektu nebudou sloužit k mimoškolním zájmovým aktivitám dětí a mládeže	10	- Žádost o podporu - Studie proveditelnosti	Hodnocení se provádí na základě údajů, které Žadatel uvedl v Žádosti o podporu a ve Studii proveditelnosti.
8.	Zajištění bezbariérovosti školy	- Potřebnost - Účelnost	10 bodů - výstupy projektu zajistí bezbariérovost celé školy 0 bodů - výstupy projektu nezajistí bezbariérovost celé školy	10	- Žádost o podporu - Studie proveditelnosti	Hodnocení se provádí na základě údajů, které Žadatel uvedl v Žádosti o podporu a ve Studii proveditelnosti.

Kritéria pro infrastrukturu zájmové, neformální a celoživotního vzdělávání						
Č.	Název kritéria	Aspekt hodnocení	Hodnocení	Max počet bodů	Referenční dokument	Předmět a způsob hodnocení
9.	Projekt řeší rozvoj vzdělávání v oblasti cizích jazyků, technických a řemeslných oborů, přírodních věd a digitálních technologií.	- Potřebnost - Účelnost	20 bodů - projekt řeší rozvoj vzdělávání ve dvou a více oblastech (cizí jazyky, technické a řemeslné obory, přírodní vědy, digitální technologie) 10 bodů - projekt řeší rozvoj vzdělávání v jedné oblasti (cizí jazyky, technické a řemeslné obory, přírodní vědy, digitální technologie) 0 bodů - projekt neřeší rozvoj vzdělávání v žádné oblasti (cizí jazyky, technické a řemeslné obory, přírodní vědy, digitální technologie)	20	- Žádost o podporu - Studie proveditelnosti	Hodnocení se provádí na základě údajů, které Žadatel uvedl v Žádosti o podporu a ve Studii proveditelnosti.
10.	Do plánování či realizace projektu je zapojen kromě žadatele další subjekt (partner)	- Účelnost - Potřebnost	10 bodů – do projektu je zapojen kromě žadatele 1 partner 0 bodů – do projektu kromě žadatele není zapojen žádný partner	10	- Žádost o podporu - Partnerská smlouva	Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl v žádosti o podporu a Partnerské smlouvě.
11.	Součástí projektu jsou úpravy venkovního prostoru (zeleň)	- Účelnost	10 bodů - součástí projektu jsou úpravy venkovního prostoru (VK přidělí 10 bodů, pokud bude součástí projektu ve způsobných výdajích obnova/vysazené zeleně /stromy, keře, rostliny, zeleň, zelená stěna, zelená střecha/. Současně se musí jednat o zeleň v areálu školy/zařízení a způsobně výdaje na tuto činnost překročí 1% celkových způsobných nákladů) 0 bodů - součástí projektu nejsou úpravy venkovního prostoru	10	- Žádost o podporu - Studie proveditelnosti	Hodnocení se provádí na základě údajů, které Žadatel uvedl v Žádosti o podporu a ve Studii proveditelnosti.